



ГАЗЕТА ОСНОВАНА В ОКТЯБРЕ 1931 ГОДА
ВЫХОДИТ ПО ВТОРНИКАМ И СУББОТАМ

Светлый Шут

Общественно-политическая газета

№ 21
(10174)
вторник
12
МАРТА
2013 г.



Ты ведь учитель, а значит, всё можешь!

Конкурс «Учитель года»

Эти слова как нельзя лучше характеризуют участниц финала районного конкурса «Учитель года – 2013», который проходил 2 марта в Центре культуры и досуга в Нижней Тавде. Разные по сути и содержанию, но единые в своём стремлении учить детей, на сцену вышли Раиса Абдулчалилова – учитель начальных классов Тарманской средней школы, Татьяна Алексеева – учитель начальных классов Новопокровского образовательного учреждения, Анна Берсенева – учитель начальных классов МАОУ «Велижанская СОШ», Лилия Девятьярова – преподаватель географии Чугунаевской средней школы, Светлана Ульянова – учитель начальных классов МАОУ «Нижнетавдинская СОШ».

Открыл это торжественное мероприятие глава Нижнетавдинского муниципального района Владимир Семёнов, он пожелал конкурсанткам удачи.

– Люди, которые выходят на конкурс, заслуживают глубочайшего уважения, они уже победили, потому что решились на это, преодолели свои страхи, сомнения и представят нам самое лучшее, что нужно нести детям, – сказал он.

Женщины проходили четыре испытания: проводили методические объединения и мастер-классы, участвовали в открытой дискуссии, представляли визитные карточки, где показывали свои умения, знания, опыт, демонстрировали педагогические находки.

Волновались все: участницы, зрители, компетентное жюри, состоящее из опытных работников народного образования и учащихся старших классов. Конкурс был и сложным, и интересным. После долгого обсуждения жюри вынесло решение.

В номинации «Профессия – учитель» победила Р.Н. Абдулчалилова, в номинации «Неустанный педагогический поиск» – А.С.Берсенева, «Традиции в образовании» – Л.С.Девятьярова, «Искусство педагогического общения» – С.В.Ульянова, «Самый творческий учитель»



Радостный момент получения наград.

– Т.П.Алексеева. Она же была награждена призом зрительских симпатий и призом малого жюри конкурса. Татьяну Павловну Алексееву назвали учителем года - 2013!

Этот конкурс является ежегодным, поэтому в будущем

у каждого учителя есть шанс присоединиться к нашим победителям, ведь участие в нём – это победа над собой и возможность раскрыть своё дарование, показать, на что ты способен. Это как Олимпиада, к ней долго готовятся, но

она быстро проходит. И снова начинается длительный период подготовки к главному старту.

Надежда УПРАВИНА

Сегодня
в номере:

«Восьмёрка
выстрелила
в «десятку»

2 стр.

Чем занимаются
дети
в каникулярное
время?

В постоянных
комиссиях

На очередном заседании комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав рассматривался вопрос по организации занятости подростков в каникулярное время. Как проводится данная работа на территории района, докладывала директор МАУ «КЦСОН «Тавда» Ольга Куксгаузен, специалист АУ «Спорт и молодёжь» Анна Алексеева, главный специалист УСЗН Елена Андреева.

Большое внимание уделяется занятости несовершеннолетних «группы особого внимания», состоящих на различных видах учёта. В 2012 году из 96 подростков вышеназванной категории от 6 до 18 лет было занято 98%, кроме этого, из 98 детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, охват составил 100%, из 109 детей-инвалидов, подлежащих оздоровлению, – 100%.

В 2013 году планируется организовать работу 23 лагерей дневного пребывания с общим охватом детей 2355 человек, 46 вечерних опорных площадок по месту жительства, оздоровительного лагеря на базе МОЦ с.Паченка, а также археологического и туристического лагерей.

Кроме этого, все ведомства системы профилактики разрабатывают планы работы на период осенних, зимних и весенних каникул, размещают информацию на стендах, в средствах массовой информации, знакомят с ней детей на классных часах, а родителей – на собраниях.

Основными видами занятости являются кружки по интересам, экскурсии, мероприятия, проводимые в сельских Домах культуры и сельских клубах, посещение библиотек, музеев, организация творческих фестивалей и конкурсов, участие в спортивных секциях, работа лагерей дневного пребывания, вечерних опорных площадок по месту жительства, трудоустройство подростков в летнее время.

Надежда БЕЛОВА

Здоровый образ жизни

«Восьмёрка» выстрелила в «десятку»

Просто диву даёшься, насколько всё быстро движется вперёд. Совсем недавно снегоходы были даже для нас, сибиряков, каким-то экзотическим и малодоступным средством передвижения. Из всех прелестей, если не на своих двоих на лыжах или в лучшем случае на домашней собаке детей на санках прокатить, даже и не мечталось. А тут гонки на снегоходах. И не просто абы как, а открытые для всех соревнования «Снежная восьмёрка», посвящённые 90-летию Нижнетавдинского муниципального района.

Что касается доступности, то, не будем кривить душой, этот вид транспортного средства, а тем более его соревновательный и туристический вариант, не для слабого кошелька. Даже посмотреть соревнования и то, как минимум, надо обладать каким-то транспортным средством, потому что подобного вида шоу в целях безопасности проводятся в отдалении от населённых пунктов.

Организаторами соревнований выступили администрация Нижнетавдинского муниципального района и АУ «Спорт и молодёжь», а их участниками стали любители и спортсмены, достигшие 18-летнего возраста и имеющие соответствующие документы на право управления снегоходами.

Техника была разделена на три группы: класс «Охотник» - снегоходы марки «Бурани», класс «Туризм» - отечественные и импортные с шириной гусеницы 50 и более сантиметров и класс «Спорт» - с шириной гусеницы менее 50 сантиметров.

Старт среди классов снегоходов был отдельный с интервалом в одну минуту. Всё это делалось для обеспечения безопасности участников гонки, ведь на прямых участках трассы «снежные» машины спортивного класса развивали скорость до 170-180 километров в час, они в буквальном смысле слова летели по обозначенной трассе.

Если наши отечественные «Бурани-охотники» преодолевали один 28-километровый круг за 30-32 минуты, то «туристы» и «спортсмены» два круга завершали менее чем за 50 минут. Интересным показалось мнение победителя «Снежной восьмёрки» в классе «Спорт», чемпиона России по мотокроссу, мастера спорта по снегоходному спорту Н. Грачёва, высказанное в беседе сразу после победного финиша. Он, в частности, после комплиментов в адрес организаторов и соперников как-то засомневался в целесообразности длинных прямых скоростных участков трассы, где больше всего и можно было ожидать аварий. Не хватало трамплинов, сложных виражей, где спортсмены могли бы продемонстрировать своё мастерство, а зрители и болельщики насладиться полётами снегоходов.

В целом Николай высоко оценил организацию соревнований, работу по их подготовке и выразил чувство признательности своим достойным соперникам.

А ведь в каком-то шаге от более высокой ступеньки пьедестала почёта споткнулся наш



Гоняли так, что только шуба заворачивалась!



На старте каждый рассчитывает на победу.



Вот он звёздный час уставших, но довольных победителей.



Проводы на трассу – дело серьёзное: дорога длинная и сложная. Здесь и наставления, и фотография на память.

Н.Калайчиев. На самом финише первого круга дистанции он не удержал свой снегоход на трассе, «лёг» на снег и весь второй круг в 28 километров на бешеной скорости был вынужден одной рукой придерживать ветровое стекло. Но третье место вслед за титулованными соперниками – результат, прямо скажем, не хилый! Ведь уступить второму призёру – кандидату в мастера спорта по мотокроссу М. Токмакову на финише 56-километровой дистанции каких-то 30 с небольшим секунд совсем незасорно.

В классе снегоходов «Охотник» победил В. Байнов. Второе место за Г. Серебряковским, получившим 30-секундный штраф за нарушение маршрута дистанции и лишившим тем самым себя первого места. На третьем – А. Романов. Все они нижнетавдинцы.

В классе «Турист» первые два места завоевали тюменцы Н.Алексюк и М.Бусыгин – кандидат в мастера спорта по автоспорту, нижнетавдинец А.Иванов занял третье почётное место.

Победители и призёры были награждены кубками, дипломами соответствующих степеней, а расстаравшиеся спонсоры соревнований в определённой степени компенсировали затраты на подготовку техники к соревнованиям. Это индивидуальные предприниматели Е.Скудных, А.Шкляев, Б. Девятьоров, Т.Киреева, И. Осипов, А. Бобров, А.Аппасов, ООО СК «Ураль-



Это на трассе они соперники, а все вместе – друзья-товарищи.

ский», «Фаворит», «Тукман-Лес», «Строитель», «Вектор», «Просервис», «КВН», Нижнетавдинское ДРСУ, торговый центр «Заречье», завод «Очаково».

Нельзя обойти вниманием и зрителей, поддерживавших спортсменов, проявивших недюжинную стойкость и терпение. Нет-нет да и приходилось слышать: «Им-то (гонщикам) что, от них на финише пар валит, а тут ноги мёрзнут, лицо ветер обжигает, зубы от озноба барабанную дробь выбивают».

Но на миру, как говорится, и не так холодно должно было быть. К тому же все желающие могли отведать совершенно бесплатно гречневой каши с тушёной картошкой, запить её горячим чаем со сладкой булочкой, а чуть-чуть расстаться карманы, и свеженьким шашлычком полакомиться. Благо, что Нижнетавдинское райпо здесь расстаралось. Приятно и то, что накормить зрителей с пылу, с жару шашлыками кооператорам помог частный предприниматель С. Усольцев.

Он и чипсы предлагал, и напитки.

А в общем, всё было здорово, все остались довольны. И благодарили друг друга не проформы ради, а искренне за мужество, за стойкость, за терпение. И все сошлись во мнении, что подобные соревнования на нижнетавдинской земле должны получить постоянную прописку.

Сергей САМ,
Михаил ПЕТЕЛИН (фото)

В подарок папам и дедушкам

Интересный сюрприз подготовили ребята, посещающие филиал МАОУ «Андрюшинская средняя школа» Черепановской начальной образовательной школы – детский сад.

Началось всё с того, что папа одного из воспитанников, Евгений Максимов, предложил помочь оформить стенд к 23 февраля. Он делает очень красивые объёмные фигуры, буквы из подручного материала. Сначала принёс самолёт, затем ракету, корабль, набор солдатиков. А далее ребята уже сами захотели принять участие в организации выставки к Дню защитника Отечества.

– Дети несли пистолеты, автоматы, игрушечные военные машины, – рассказала воспитатель Галина Каркачёва. – Потом в нашем активе прибавились фотографии пап и дедушек, дядей и братьев.

Вскоре на выставке появились так называемые дембельские альбомы, военная форма. Странностями ребятшек добавились красочные рисунки с изображением солдат, а Галина Александровна постаралась сшить для своих воспитанников различные атрибуты военной формы: бере-

ты, пилотки, накидки, фартушки и так далее. Экспонатов собралось много, и все они уже не вмещались на обычный стенд, а потому было решено в одном из школьных кабинетов открыть музей, где появился настоящий военный блиндаж, также изготовленный умелыми руками воспитателя. Посещение этого музея-выставки вызвало огромный восторг как у малышей, так и у ребят постарше. А сколько гордости было у тех, кто принял участие в его организации!

– Посмотрите, пожалуйста, эти грамоты дали моему папе в армии, – делится своими впечатлениями одна из девочек. – Он очень хорошо стрелял, и его наградили.

– А это мой папа на фотографии, – подключился к разговору рядом стоящий мальчик.

И у каждого малыша было что показать, рассказать.

Идея создания мини-музея боевой славы является очень хорошим подспорьем в патриотическом воспитании подрастающего поколения. Я думаю, что, гордясь сейчас своими папами и дедушками-солдатами, в будущем эти ребята станут отличными защитниками Отечества.



Вот они какие – будущие защитники Отечества, организовавшие замечательный мини-музей для пап и дедушек.

И вновь начинается «бой», и сердце волнуется в груди

«Зарничка»

для малышей

Необычно решили отметить День защитника Отечества воспитатели Наталья Вороница, Наталья Шабанова, Евгения Анищенко и воспитанники старшей и подготовительной групп Нижнетавдинского детского сада «Колосок», организовав игру «Зарничка».

После слов приветствия руководителя специализированных классов добровольной подготовки к военной службе Дмитрия Шибанова и заместителя директора детского сада Елены Богдановой команды приступили к выполнению заданий. Ребята проходили полосу препятствий, метали гранату в цель и оказывали помощь пострадавшему товарищу – довозили его на санках до медпункта, где две девочки-санструкторы под руководством медицинского работника дошкольного учреждения Надежды Яржиной накладывали повязки.

Большую помощь в подготовке малышей для участия в игре оказала инструктор по физической культуре Юлия Яркова, а музыкальное сопровождение организовала музыкальный руководитель Муслима Неккадамова.

Родители активно поддерживали своих детишек, подбадривая их ласковыми словами.

Все этапы прошли на одном дыхании, соревнующиеся старались на славу, а потому проигравших не оказалось. Победила, как всегда, дружба.

После завершения игры все участники были приглашены на чаепитие в группах.

Торжественное построение, Гимн Российской Федерации, приветственное слово председателя Нижнетавдинского отделения Всероссийской общественной организации ветеранов «Боевое братство» Владимира Павлова... И главный судья турнира по дзюдо, посвящённого Дню защитника Отечества, объявляет о его начале.

Волнуются дети, родители, болельщики. Вот на татами вызвали первых соперников Ксению и Кирилла. Зрители только приготовились поддерживать юных спортсменов, а схватка

уже закончилась в пользу девочки. И так несколько раз. Молниеносный бросок – и соперник на обеих лопатках. В итоге Ксения Долгих завоевала первое место и кубок победителя.

– С каждой тренировкой у ребят всё лучше и лучше получается, – замечает тренер Евгений Баздыров. – Молодцы, стараются. Нынче в турнире приняли участие все три возрастные группы – младшая, средняя, старшая. В каждой из них можно назвать отличившихся. К примеру, Алик Фазлуллин настроен решительно, роди-

тели хорошо поддерживают, в результате – победа. С явным преимуществом боролся Егор Сюткин. Он третьеклассник, здесь борьба уже посерьёзнее. А потому и первое место заслуженное.

Удивил всех на нынешнем турнире Витя Королёв. Перед началом он всё время говорил, что соперники сильнее, опять проиграет, а получилось наоборот. Чистая победа во всех поединках. Как всегда, первый на нынешнем турнире Далер Бахриев, он показал, на что способен!

В турнире приняло участие 65 человек в трёх возрастных группах и разных весовых категориях, в каждой из которых были как победители, так и проигравшие со слезами и обидами на противника по схватке.

Но, на мой взгляд, выдержка, умение принимать поражение с высоко поднятой головой – всё это качества настоящего спортсмена, и наши юные дзюдоисты ещё придут к этому. А пока – кратковременные обиды на соперника по поединку, глаза, блестящие от слёз, и грамота за почётное третье место.

Мужчины не подкачали!

Если мир да лад в семье, то и дети в радости растут, и родители счастьем светятся, а главное, появляется такая энергия, что просто море по колено. И за что только не возьмутся такие люди, всё у них непременно получается. Да как получается!

Подтверждением тому может служить мероприятие, что прошло в Антипинском сельском Доме культуры. Это была встреча семейных пар и называлась она «Курс молодого бойца». Почему именно так? Просто идея пришла неутомимому директору Антипинского сельского Дома культуры Надежде Половниковой (и культурный организатор Лариса Решетнёва ей под стать) накануне 23 февраля. И взялись за дело.

Вы не представляете, как всё было здорово организовано!

Звучит музыка, «Здравствуйте, здравствуйте, гости!» – зывают песней хозяйки мероприятия, и семейные пары проходят в зал, устраиваются за столиками.

И началось! Сколько здесь было забавных конкурсов, вик-

торин, различных заданий, когда попотеть пришлось и мамам, и папам, припоминая премудрости семейной жизни. Мужчины смогли блеснуть в конкурсе «Солдатская смекалка», чем вызвали восхищение женской половины.

А ещё здесь звучал шумовой оркестр. Да-да! В ход шли не только ложки, но и вёдра, стиральная доска и всё, что под руку попало. А какие здесь были танцы – никто не мог усидеть на месте. Кавалеры были такими галантными – настоящие мужчины! Настоящие защитники семьи, дома, Родины.

Вот так получился хороший праздник.

Надежда Половникова – директор Антипинского сельского Дома культуры довольна. Она выражает признательность своим землякам и с удовольствием называет семьи, принявшие участие в мероприятии. Это Светлана и Юрий Глуховы, Татьяна и Виктор Укусовы, Халима и Сергей Токаревы,



Настоящие антипинские мужчины, они на все руки мастера.

Наталья и Геннадий Тихоновы, дочь и мать Решетнёвы. И ни одно мероприятие не обходится без Ивана Шипкова, в руках которого любой инструмент «поёт».

По-разному можно проводить свободное время. Большинство из нас в выходные и

праздничные дни предпочитает телевизор. И лучше, чтобы никто не тревожил, и чтобы перекус на блюдецке.

А в других энергия бьёт ключом, они за здоровый образ жизни. Есть такие семьи, слава Богу. Значит, и настоящие мужчины не перевелись!

ВНИМАНИЕ! Рекламу, объявления и поздравления можно разместить на странице «Светлого пути» на портале СМИ ТО <http://tyumedia.ru>

Реклама. Объявления. Поздравления

Приглашаем всех нижнетавдинцев и гостей села на народное гуляние «Широкая масленица-2013», которое состоится 17 марта в 12-00.

В программе: игры, песни, зимние забавы, торговые ряды, призы, сожжение соломенного чучела Зимы и другие сюрпризы! Ждём вас в спорткомплексе «Нижняя Тавда» по адресу: с.Нижняя Тавда, ул. Парковая, 9. ОГРН 1087232003220



17 марта, в воскресенье, в с. Нижняя Тавда (у здания столовой) с 9-00 до 11-00 состоится продажа кур-молодок, кур-несушек (белых, рыжих).
ОГРН 305660215200027

Грандиозная распродажа!!!

МЕХА

СКИДКИ 20% 30% 50%

ШУБЫ
Головные уборы

18 марта с 10-00 до 19-00
ТЦ «Заречье»

Презьяви объявление и получи СКИДКУ: на **НОРКОВУЮ ШУБУ 20.000 руб.**
на шубу из овчины **7.000 руб.**, на ШУБУ из овчины кусковой **3.000 руб.**

г. Киров
КРЕДИТ
ОГРН 312432216000018

Уважаемые налогоплательщики - физические лица!

Межрайонная ИФНС России № 6 по Тюменской области сообщает, что 15-16 марта 2013 года состоится день открытых дверей по информированию граждан о налоговом законодательстве и порядке заполнения налоговых деклараций по НДФЛ.

Сотрудниками инспекции будет осуществляться информирование граждан о налоговом законодательстве и порядке заполнения налоговых деклараций по НДФЛ, о порядке предоставления налоговых вычетов по НДФЛ, о порядке пользования онлайн-сервисами, предоставляемыми ФНС России.

Кроме того, будет проводиться приём налоговых деклараций по НДФЛ, раздача информационных материалов и бланков налоговых деклараций по НДФЛ.

Дополнительно сообщаем, что налогоплательщики, получившие доход от продажи транспортного средства, земельного участка, жилого дома, квартиры и иного имущества, находящегося в собственности менее трёх лет, от сдачи в аренду недвижимости, доход в виде ценных подарков, выигрыша в лотереях (стоимостью свыше 4 тыс. руб.), иной налогооблагаемый доход, обязаны представить налоговые декларации по форме 3-НДФЛ за 2012 год не позднее 30 апреля 2013 года и уплатить исчисленную сумму налога в срок не позднее 15 июля 2013 года.

Указанное мероприятие будет проходить для налогоплательщиков Тюменского, Нижнетавдинского и Ярковского районов.

Мы ждём вас по адресу: г. Тюмень, ул. Малыгина, 54, 15 марта 2013 года с 9-00 до 20-00, 16 марта 2013 года с 9-00 до 16-45.

"Центр дверей и напольных покрытий"

Время работы:
с 10-00 до 20-00, без выходных

- входные двери
- межкомнатные двери
- ламинат
- паркетная доска
- плинтусы



- пробка настенная
- пробка напольная
- ковролин
- линолеум
- пластиковые панели...



с. Нижняя Тавда,
ул. Тургенева, 7
(район Сенное),
тел: 8(9044) 96-22-44,
96-22-55.

NEW!
кожаный паркет

ОГРН 312723217300100

Продаётся

Недостроенный дом в с.Нижняя Тавда по сартовскому выходу. Всё в собственности.

Обращаться: тел. 8(34533) 2-44-60.

Дом площадью 54 кв.м, имеется земельный участок. Всё в собственности.

Обращаться: тел. 8-922-268-94-10.

Дом в с. Нижняя Тавда по ул. Хвойной, 13 (по сартовскому выходу), брусовой, 6х9.

Обращаться: тел. 8-961-211-92-27.

3-комнатная благоустроенная квартира площадью 50 кв.м в центре с. Нижняя Тавда, или возможен обмен на жильё в Тюмени, рассмотрим все варианты.

Обращаться: тел. 8-905-825-91-81, после 18-00.

HYUNDAI-ELANTRA, 1,6 GLS 2006 года выпуска, вишнёвого цвета, МКП-5, ГУР, кондиционер, обогрев заднего стекла и боковых зеркал, электроподогрев передних сидений, электроподогрев двигателя + новая летняя резина на литых дисках.

Обращаться: тел. 8-908-872-46-95.

VAZ-21093 1997 года выпуска, цена 85 тыс. руб.

Обращаться: тел. 8-919-939-18-92.

VAZ-21099 2002 года выпуска в хорошем состоянии, цвет синий.

Обращаться: тел. 8-932-476-39-17.

Продаются

Дрова колотые и в чурках. Для пенсионеров скидка.

Обращаться: тел. 8-922-073-68-11, 8-929-261-60-84, 8(34533) 2-34-11.

Разное

Утерян аттестат № 8379675 об основном общем образовании на имя Олеси Владимировны Черепановой, выданный МАОУ «Кунчурская средняя общеобразовательная школа» Нижнетавдинского района Тюменской области. Документ считать недействительным.

Работа

Требуется главный бухгалтер. Опыт работы, знание ПК и 1С обязательно. Оплата по договорённости.

Обращаться: тел. 8-952-340-12-36.

ОГРН 1057200736790.



Управление образования администрации Нижнетавдинского муниципального района и Нижнетавдинская районная организация профсоюза работников образования поздравляют учителя английского языка **Елену Михайловну Сюткину** с 50-летним юбилеем! Удачи, счастья! С юбилеем! Пусть этот праздник радость дарит, И от прекрасных поздравлений На сердце пусть теплее станет! И только яркие страницы Пусть жизнь листает день за днём, Мечта в реальность воплотится, Ждёт впереди успех во всём!

Коллектив МАОУ «Нижнетавдинская СОШ» поздравляет **Елену Михайловну Сюткину** с 50-летним юбилеем!

Бегут года (подумать только!) Но цифра вовсе неважна. Ведь женщине даётся столько, На сколько выглядит она. Вы молоды и энергичны, Желаем быть всегда такой - Здоровой, бодрой, симпатичной, Душевной, тёплой и простой. Что пожелать? Конечно, счастья, Улыбок море, солнца и тепла, Чтоб никогда не знать печали, Чтоб на душе любовь цвела!

Поздравляем дорогую, любимую сноху, жену, маму, бабушку, тётю **Елену Михайловну Сюткину** с юбилеем!

Цветы, улыбки, поздравления, Тепло души и доброту От нас прими ты в день рождения, В твой юбилейный день в году. Пусть юбилей несёт лишь счастье, Ни капли грусти, ни одной слезы. Душевного богатства и здоровья Желаем мы от всей души!
Свекровь, муж, Сюткины, Кнауб

Поздравляю **Елену Михайловну Сюткину** с юбилеем!

Леночка, сегодня у тебя юбилей - Красивая, круглая дата. Какой бесконечной когда-то Дорога казалась тебе к ней. Стремительно время летит, Но сколько бы ни миновало,

А лет тебе сегодня на вид Ещё удивительно мало. Такой оставайся всегда: Красивою, женственной, милой, Не знающей скуки унылой, Внушающей радость труда. Чтоб лет через десять опять Смогла я, как прежде, сказать: «На вид тебе всего 25, А может, чуть-чуть с половиной».

Маша

Поздравляем **Елену Михайловну Сюткину** с 50-летием!

Роскошной женщине в красивый юбилей Желаем много искреннего счастья, Пусть на губах улыбка будет часто И любят близкие с годами всё сильнее! Пятидесятый этот день рождения Пусть принесёт хороших перемен, Больших успехов тебе на каждый день, Во всех делах удачи и везенья!

С приветом друзья Каракулины, Шаламовы

Поздравляем дорогую **Ларису Ивановну Майер** с юбилеем!

Пусть дни идут, тускнеют годы, Уносят память и мечты. Остаешься ты навек такою, Как светлый лучик среди тьмы. Где взять одних благополучий, Так не бывает - это факт. И пусть побольше будет «лучше», И меньше будет «кое-как». Тебе желаем в день рождения Улыбок, радостных хлопот, Здоровья, счастья и веселья Сегодня, завтра, круглый год!
Любящие тебя молодые и постарше Литвины

Поздравляем папу, дедушку **Сайдуллу Абдуловича Шайхудинова** с юбилеем!

60 - немало, 60 - немного, В 60 открыта к мудрости дорога. Не беда, что мелькают года И волосы от времени седеют. Была бы молодой душа, А души молодые не стареют.
С уважением дети Дина, Наталья, зять Константин, внук Алёша

Поздравляем сына, брата, дядю **Сабиржана Ханаквича Вахитова** с юбилеем!

Ведь 50 - совсем не дата, Когда в запасе столько сил. Желаем, чтобы год грядущий Успех и радость приносил. Желаем долгие года, Здоровье будет пусть отличным, Не будет горя никогда, А счастье будет безграничным.

Мама, сестра Альфинур, зять Владимир, племянники Алексей, Оксана, Татьяна и Марат

Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора. Никто не вправе обязать редакцию опубликовать отклонённое ею произведение, письмо, другое сообщение или материал. Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Авторы публикаций и интервьюируемые несут персональную ответственность за достоверность предоставленной информации. Ответственность за достоверность рекламных материалов несут рекламодатели. Все рекламируемые товары и услуги имеют сертификат качества и лицензию.

Главный редактор М.В. КНЯЗЕВ,
выпускающий редактор Е.А. ЗЕЙНАЛАН.
АДРЕС РЕДАКЦИИ: 626020, с. Нижняя Тавда, ул. Ленина, 18, svput@mail.ru **ТЕЛЕФОНЫ:** главного редактора 2-32-35, корреспондентский 2-31-58, бухгалтерия 2-32-56, отдел рекламы 2-32-20, reklama.18@mail.ru

Газета печатается офсетным способом. Индекс 54343.
Учредитель - Департамент информационной политики Тюменской области. Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, д. 45.
Издатель - Автономная некоммерческая организация "Информационно-издательский центр "Светлый путь". Адрес: 626020 с. Нижняя Тавда, ул. Ленина, 18.
Газета перерегистрирована 16 августа 2006 года ПИ № ФС 17-0484 в Западно-Сибирском управлении Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия.
Газета выпускается при финансовой поддержке правительства ТО. Цена 4 руб. 98 коп.

Электронный вариант и верстка АНО "ИИЦ "Светлый путь". Газета отпечатана в ОАО "Тюменский издательский дом". 625031, г. Тюмень, ул. Шишкова, 6.

Заказ № 465 Тираж 2966.
Время подписания в печать по графику 15 час.50 мин., номер подписан 11.03.2013 г. 15 час. 50 мин.